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KLASA: 602-01/21-01/14 

URBROJ: 2121-15-21-1 

Đakovo, 29.siječnja 2021 

 

ORGANIZACIJA RAD U ŠKOLI U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021. 

Početak nastave uživo za učenike predmetne nastave 

 Nastava uživo za učenike predmetne nastave počinje u ponedjeljak 1. veljače 2021. godine 

prema važećem rasporedu sati (molim razrednike da podsjete učenike da je važeći raspored onaj koji 

je na snazi od 18. siječnja 2021. godine). Nastavni sat traje 40 minuta prema važećem rasporedu 

zvonjenja iako se zvono neće oglašavati.  

Učenici parne smjene nastavu imaju u dopodne (8,00 do 12,40), a neparne popodne (14,00 

do 18,40).   

 Raspored zvona: 

DOPODNE       POPODNE 

1. sat   8,00 –   8,40     1. sat 14,00 – 14,40 

2. sat   8,45 –   9,25     2. sat 14,45 – 15,25 

3. sat   9,35 – 10,15     3. sat 15,35 – 16,15 

4. sat 10,30 – 11,10     4. sat 16,30 – 17,10 

5. sat 11,15 – 11,55     5. sat 17,15 – 17,55 

6. sat 12,00 – 12,40     6. sat 18,00 – 18,40 

Učenici 

 Prihvat učenika je u školskom dvorištu na za to određenom mjestu za svaki razredni odjel. 

Na predviđenom mjestu svaki će razredni odjel dočekati učitelj koji ima prvi nastavni sat toga dana 

te će učenike uvesti u školsku zgradu prema unaprijed utvrđenom mjestu ulaska. Po završetku 

nastave učenici izlaze iz škole na izlaze na koje su i ušli u zgradu.  

Učenici se pri ulasku i izlasku iz školske zgrade te tijekom boravka u školi trebaju pridržavati 

svih epidemioloških mjera koje su bile na snazi prije online nastave. (nošenje maske, socijalna 

distanca, dezinficiranje ruku, preobuvanje).   

Posebno napominjemo da učenici u školu trebaju dolaziti 10 minuta prije početka nastave. 

Iznimno, u slučaju da neki učenik iz opravdanih razloga kasni i dolazi u školu nakon što je njegov 

razredni odjel već ušao u školsku zgradu, ulazi na glavni dvorišni ulaz te tamo dezinficira ruke pod 

nadzorom dežurne čistačice.  
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Učenici predmetne nastave koji dolaze u školu organiziranim prijevozom iz Piska i Ivanovaca  

ulaze zajedno u školsku zgradu na glavni dvorišni ulaz, dezinficiraju ruke pod nadzorom čistačice te 

bez zadržavanja odlaze u svoje učionice.  

Roditelji ne mogu s djecom ulaziti u školsku zgradu.  

Učenika koji imaju osiguranog pomoćnika u nastavi preuzima pomoćnik na početku 

nastavnog dana te ga ispraća iz škole na kraju nastavnog dana.    

Preobuvanje učenika je obavezno 

 Svaki učenik je dužan svaki dan u školu  donijeti papuče za preobuku. Učenici pri ulasku u 

školsku zgradu prolaze kroz dezinfekcijsku barijeru. Preobuvaju se kod matične učionice, a obuću 

ostavljaju na za to predviđena mjesta. Molimo učenike da nakon preobuvanja prebrišu ruke vlažnim 

maramicama koje će uvijek imati kod sebe.   

Mjesta okupljanja u školskom dvorištu prije nastave  

 
 Učenici po dolasku u školsko dvorište odlaze na predviđenom mjesto okupljanja određeno za 
svaki razredni odjel gdje ih dočekuje učitelj.  
 
 
5.  razredi na košarkaškom igralištu (jedan koš, drugi koš, sredina igrališta)  
 
6. razredi na košarkaškom igralištu (jedan koš, drugi koš, sredina igrališta) 
 
7. razredi na rukometnom igralištu (jedan gol, drugi gol, sredina igrališta) 
 
8. razredi na rukometnom igralištu (jedan gol, drugi gol, sredina igrališta) 
 

Ulazak u školsku zgradu  

 Kada se okupe svi učenici pojedinog razrednog odjela, učitelj ih uvodi u školsku zgradu prema 

utvrđenom rasporedu.  
 

Predmetna nastava:  
 
5. a i 5. c  središnji dvorišni ulaz 
 
5. b i 7. a  glavni ulični ulaz 
 
7. b i 7. c  bočni dvorišni ulaz do informatike 

 
6. a i 8. a  središnji dvorišni ulaz 
 
6. c i 8. b  glavni ulični ulaz 
 
6. b i 8. c  bočni dvorišni ulaz do informatike 
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Raspored učionica 

 Nastava za učenike predmetne nastave odvija se u matičnim učionicama u kojima se odvijala 

i prije online nastave.  

 

Nastava i odmori 

 Redovna nastava se održava po modelu A (svi učenici su na nastavi u školi).  

Svi drugi oblici nastave u kojima se miješaju učenici više razrednih odjela (dodatna, 

dopunska i izborna nastava te izvannastavne aktivnosti) održavat će se po modelu B (miješani 

model) ili po modelu C (online nastava) o čemu će učenici i roditelji biti na vrijeme obaviješteni.  

Izborna nastava vjeronauka za učenike predmetne nastave bit će u raspredu sati i odvijat 

će se uživo. 

Izborna nastava informatike za učenike 7. i 8. razreda odvijat će se uživo u suprotnoj smjeni 

u učionici informatike. Učenike će prije početka izborne nastave dočekati učitelj u školskom 

dvorištu i uvesti u školsku zgradu uz dezinficiranje ruku i poštivanje socijalne distance.  

Izborna nastava stranog jezika odvijat će se u uživo u suprotnoj smjeni ako se ne miješaju 

učenici više razrednih odjela. U slučajevima gdje se miješaju učenici više razrednih odijela ta će se 

izborna nastava održavati po modelu B ili C.  

Nastavni sat trajat će 40 minuta. U uporabi neće biti školsko zvono. Za vrijeme nastavnog 

dana nema miješanja učenika u prostorima škole i na školskom dvorištu i igralištu. Učenici ne smiju 

samostalno izlaziti iz školske zgrade niti napuštati školsko dvorište.  

Odmori su predviđeni kao i do sada, ali učenici za vrijeme odmora ne mogu boraviti u 

hodnicima škole. Budući da nema miješanja učenika tijekom nastavnog dana, svaki će učitelj 

procijeniti kada je učenicima potreban odmor te će ih organizirano povesti na odmor.   

   

Odlazak na toalet 

Djevojčice predmetne nastave koriste toalet na katu (bez obzira je li im matična učionica u 

prizemlju ili na katu).   

Dječaci koriste muški toalet u prizemlju i na katu (ovisno gdje im je matična učionica.  

Djevojčice tj. dječaci jednog razrednog odjela uvijek odlaze u toalet s oznakom slova tog 

razrednog odjela oznake razrednog dojela – A, B ili C bit će vratima kabina).  
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Istovremeno na toalet ne mogu ići dva učenika iz istog razrednog odjela. Molimo razrednike 

da na to posebno upozore učenike jer nema miješanja i zadržavanja više osoba u sanitarnom čvoru.   

 

Odlazak na hranu 

U svakoj smjeni jedan razred (tri razredna odjela) ide na hranu u školsku blagovaonicu, a 

drugom razredu (tri razredna odjela) se hrana dostavlja pred matičnu učionicu.  

U ovom tjednu učenici 5./6. razreda jedu u blagovaonici, a učenici 7./8. u matičnoj učionici. 

Idući tjedan se mijenjaju. 

Učenici koji hranu konzumiraju u školskoj blagovaonici, prije ulaska u blagovaonicu peru ruke. 

Učenici kojima se hrana dostavlja pred matičnu učionicu, nakon pranja ruku ili dezinficiranja, hranu 

jedu u svojoj matičnoj učionici. Preporučujemo učenicima da u školu nose i vlastite vlažen maramice 

(ne moraju biti dezinfekcijske).  

 

Izlazak nakon nastave 

Učitelj je dužan nakon završetka nastave izvesti učenike na školsko dvorište te voditi brigu o 

tome da se učenici ne zadržavaju u školskom dvorištu te da se razredni odjeli ne miješaju. 

 

Roditelji 

Roditelji ne smiju ulaziti u zgradu škole. Iznimno, u slučaju da imaju neke manje upite, 

trebaju to učiniti u dvorištu škole (s učiteljem ili razrednikom), telefonskim putem ili mailom. 

Roditelji mogu doći u školu po pozivu razrednika, stručno-razvojne službe ili ravnatelja.  Preporuka 

je da se suradnja s roditeljima odvija putem društvenih mreža ili video poziva. 

 

 

Đakovo, 29. siječnja 2021. 

 

       Ravnatelj Škole: 

          Andrija Šušak, prof. 


